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Diretoria Executiva do Serpro - DIREX

ATA DA 10ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 07 DE DEZEMBRO DE 2022

Às 17h07 do dia 07 de dezembro de 2022, utilizando recursos de videoconferência, com a

aprovação do Colegiado, realizou-se a 10ª Reunião Extraordinária de 2022 da Diretoria

Executiva  -  DIREX do Serviço  Federal  de  Processamento  de Dados -  Serpro,  sob a

presidência  do  Diretor-Presidente,  senhor  Gileno  Gurjão  Barreto,  na  modalidade

presencial,  com  a  participação  dos  membros  da  Diretoria  Executiva,  os  senhores

Alexandre Magno Galieta  de Oliveira,  André de Cesero,  André Luiz Sucupira Antônio,

Antonino dos Santos Guerra Neto,  Ricardo Cézar  de Moura Jucá e a senhora Elana

Oliveira  de  Matos  Sousa,  na  modalidade  presencial.  Fizeram-se  presentes,  também,

durante a reunião, a senhora Débora Gamarski e o senhor Francisco de Assis da Silva

Ribeiro, na modalidade presencial, no exercício das atividades da Secretaria-Executiva da

DIREX.  ABERTURA – O Senhor Gileno Gurjão Barreto abriu a reunião,  conferindo a

presença do quórum e fazendo a leitura da pauta do dia que foi acatada por todos os

Diretores presentes, conforme definido no Art. 23, § 7º do Estatuto Social do Serpro.  1.

DELIBERAÇÃO DE COMPETÊNCIAS E ALÇADAS FINANCEIRAS  – O Diretor Jurídico

e  de  Governança  e  Gestão,  senhor  ANDRÉ  LUIZ  SUCUPIRA  ANTÔNIO,  com  a

participação  da  Diretor  de  Operações,  senhor  ANTONINO  DOS  SANTOS  GUERRA

NETO, da Superintendente de Organização,  Processos e Projetos,  senhora Catharine

Rafaele  Chagas  de  Luna,  do  Gerente  do  Departamento  de  Gestão  Organizacional  e

Documental, senhor Daniel França, das Assessoras de Diretoria, senhora Márcia Cristina

Alves dos Santos Borges e senhora Sara Franco Lustosa da Costa e do Superintendente

de Planejamento, Especialização e Negociação das Contratações e Gestão dos Recursos

de  TI,  senhor  Elvis  Zamith  Vilar  Evangelista,  submeteu  à  apreciação  da  Diretoria

Executiva  a  Proposição  nº  425/2022,  referente  à  proposta  para  atualização  das

Competências e Alçadas Financeiras, por demanda dos responsáveis pelos processos

corporativos,  com  impacto  na  Deliberação  de  Competências  e  Alçadas  ao  Diretor-

Presidente,  aprovada  na  Ata  de  Reunião  do  Conselho  de  Administração  -  CA ,  de

25/10/2022 , conforme detalhado na Nota Técnica – NT nº 425/2022, de 07/12/2022. A
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Diretoria  aprovou a proposição  e  determinou o  encaminhamento para  apreciação e

deliberação  do  Conselho  de  Administração  –  CA. ENCERRAMENTO –  Nada  mais

havendo a  tratar, foi  encerrada  a reunião às  17h10, e eu, Débora Gamarski,  por  ordem

do Diretor-Presidente da Diretoria Executiva, lavrei a presente Ata, que foi apresentada

dentro do prazo regimental para a assinatura dos membros da Diretoria Executiva. 

GILENO GURJÃO BARRETO

Diretor-Presidente

ALEXANDRE MAGNO GALIETA DE OLIVEIRA

Diretor de Desenvolvimento Humano

ANDRÉ DE CESERO

Diretor de Relacionamento com Clientes

ANDRÉ LUIZ SUCUPIRA ANTÔNIO

Diretor Jurídico e de Governança e Gestão

ANTONINO DOS SANTOS GUERRA NETO

Diretor de Operações

ELANA OLIVEIRA DE MATOS SOUSA

Diretora de Administração

RICARDO CÉZAR DE MOURA JUCÁ

Diretor de Desenvolvimento
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